

1. РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА  
МИНИСТАР, господин Младен Шарчевић
2. РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ
3. РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ  
РЕКТОР УНИВЕРЗИТЕТА
4. РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ КРАГУЈЕВАЦ  
ДЕКАН ФАКУЛТЕТА
5. РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ КРАГУЈЕВАЦ  
ЧЛАНОВИМА НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У  
КРАГУЈЕВЦУ
6. МРЕЖА АКАДЕМСКЕ СОЛИДАРНОСТИ И АНГАЖОВАНОСТИ (МАСА)

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ  
ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА  
У КРАГУЈЕВЦУ

ПРИМЉЕНО: 27. 07. 2020

Орг. јед.	Број	Датум	Вредност
01	6122		

## ПРИГОВОР

Поштовани,

На основу одлуке Комисије за утврђивање испуњености услова за стицање научно истраживачког звања научни сарадник у саставу: доц. др Предраг Саздановић, доц. др Добривоје Стојадиновић и проф. др Ласло Пушкар, дана 16.03. 2020. године изабран је кандидат проф. др Христос Алексопулос у звање научни сарадник. На ту одлуку улажем приговор.

Изражавам сумњу, позивам се на Устав и члан 46. као и на своју професионалну, моралну, етичку и грађанску обавезу као доктор медицинских наука. Сматрам да Комисија у овом саставу није узела у обзир следеће:

### 1. Сукоб интереса

*Образложење:* Поменута Комисија за утврђивање испуњености услова за стицање научно истраживачког звања научни сарадник при доношењу одлуке узела је у обзир биографију кандидата др сци. мед. Христоса Алексопулоса, професора струковних студија, па и све његове функције. Поменути кандидат је вршио функцију директора Високе медицинске школе струковних студија Њуприја (у даљем тексту – ВМШС) од 2017. године до 2019. године, када је ВМШС изгубила правни статус постајући део Академије васпитачко медицинских струковних студија Крушевац. Као

запослена у ВМШС Ћуприја указујем да је Христос Алексопулос функцију директора ВМШС Ћуприја злоупотребио и на незаконит начин запослио доц. др Предрага Саздановића и његову супругу. У вези тог ангажовања, просветна инспекција је реаговала, установила незаконитост у вези ангажовања Предрага Саздановића у ВМШС и наложила да се тај уговор раскине.

**2. Спорни подаци у наведеној библиографији кандидата, др сци. мед. Христоса Алексопулоса, проф. струковних студија**

*Образложење:* Што се тиче уџбеника које је навео др сци. мед. Христос Алексопулос, проф. струковних студија, у својој библиографији као кандидат за предметни избор у звање, сматрам да је битно за коначно доношење одлуке о избору у звање да напоменем следеће - као кандидат, Христос Алексопулос није навео још један, веома споран практикум „Анатомија човека“ чији је он коаутор. Поменути практикум који је по наводима Комисије за пријем кандидата у ВМШС Ћуприја (у којој је др сци. мед. Христос Алексопулос, проф. струковних студија био председник Комисије) штампала Висока медицинска школа у Ћуприји 2016. године а на основу кога се запослила ћерка тадашњег директора Драгослава Илића и која је у извештају Комисије била аутор тог практикума. Дакле, тај ФАЛСИФИКОВАН практикум никада није штампала ВМШС Ћуприја, а Христос Алексопулос је као председник Комисије и наводни коаутор спорног практикума био упућен у све незаконите радње у вези лажирања документа на основу којег је треће лице остварило корист, одн. запошљавање. Посебно напомињем да је овај случај пријављен вишем тужилаштву за сузбијање корупције и да се истрага још увек води.

**3. Споран научно истраживачки рад кандидата, др сци. мед. Христоса Алексопулоса, проф. струковних студија**

Увидом у научно истраживачки рад Христоса Алексопулоса јасно је свима, а требало је да буде очигледно и члановима Комисије, да има укупно 5 коауторских радова на SCI листи (што је објективно мало) а да је само на једном једином раду први аутор, као и да је тај рад објављен пре седам година, дакле, 2013. године и то у часопису "Health Med" за који се увидом у КОБСОН документацију уочава да је он последњи пут био на SCI листи 2011. године. Самим тим, намеће се питање како је проф. др Христос Алексопулос могао уопште да стекне услов за одбрану докторске тезе коју је одбранио 2014. године.

**4. Непостојање доступних информација у вези докторског рада кандидата, др сци. мед. Христоса Алексопулоса, проф. струковних студија**

*Образложење:* Докторски рад др сци.мед. Христоса Алексопулоса, проф.струковних студија је посебно питање. Рад се не налази у

репозиторијуму Медицинског факултета у Крагујевцу. Такође, постоје сумње и индиције да је плагијат.

У вези са докторским радом др сци. мед. Христоса Алексопулоса, проф. струковних студија, користим прилику да се позовем на Закон о слободном приступу информација од јавног значаја („Сл.гласник РС“, бр.120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010) и захтевам од Медицинског факултета у Крагујевцу, у нади да ће испоштовати све законске рокове, да ми на адресу наведену у наставку овог писма достави документ који садржи тражену информацију о докторској тези Христоса Алексопулоса, одн. да ми достави докторски рад Христоса Алексопулоса.

У нади да ћете испоштовати законски рок за одговор и обавестити ме о поступајућем делу у вези мог приговора, као и о исходу истог, срдечно Вас поздрављам.

*У Ници 27.07.2020.године*

  
Др сци. мед. Сунчица Ивановић

Ул. 25 маја бр. 69

18000 Ниш